





PaeHnodeticmeyrowasn cuia — 3mo
cuna, komopasa npou3godum Ha Meso
makoe xce delicmeue, KAk HeCKOJIbKO

00HOB8peMeHHO delicmeywux CuJl.






PIAwMAi”—E

Pasnodeticmsytowas cuan,
HanpasaeHHvlx 80071b N0 0OHOU NPAMOU
8 00HY CIMOPOHY, HANPAsJaeHa 8 My e
CIMOPOHY, a eé€ M0odyJib pageH cymme
Modyseli cocmasasowux cul.
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Pezynbmupyrowas cuna okasvieaem makoe xce deticmaue,
Kak u dee cusbl deticmayrowjue 00HO8PEMEHHO.






PasHodeticmagyrowasn cun, HaNpasieHHbIX
800/1b N0 0JHOU NpAMOl 8
NPOMuUB0ON0JI0NCHblE CIMOPOHbL, HANPAB.IEHA
8 CMopoHYy b6osbweli cunsvl, a ee Modyib
paseH pazHocmu modyaeli COCmasasrowWux
CusL.
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Yemy OyzeT paBHA paBHOAEUCTBYIOLIAS, €CJTH K TeJTy
MPUJIOXKEHBI IB€ PaBHbIE IO BeJIMYMHE, HO
MPOTHUBOMNOJIOXKHBIE ITO HATPABI€HUIO CUJIBI?
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Koeda pasHodeticmayrowas pasHa HyJiio, meJio
6ydem HaxodumbCa 8 COCMOAHUU NOKOS UNU
pPAasHOMepHO20 NPAMOJIUHETHO20 J8UNCEHUS.



Yemy paBHa paBHOAEUCTBYIOLLAS ABYX CHUJI,
IIPUJIOXKEHHBIX K Te/y B TOUKe M?

OmnpenenvTe HampaB/ieHUE IBDKEHUS Tena?
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R=20H-8 H=12H.
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Teno 6ydem deuzamuvca 6
cmopoHy 6oabueli cunbl.



